

---

## **Органы Следственного комитета России стоят на страже защиты интересов детей – 20 ноября отмечается Всемирный день ребёнка!**



Ежегодно 20 ноября отмечается Всемирный день ребенка. Праздник введен в практику в 1954 году Генеральной Ассамблеей ООН как день мирового братства и понимания проблем детей. Именно в этот день были приняты Декларация и Конвенция о правах ребенка.

Во Всемирный день ребенка проходят различные акции, направленные на привлечение внимания к неразрешенным вопросам обучения, оздоровления и благополучия детей. Вместе с тем, следственное управление СКР по Алтайскому краю напоминает, что заботиться о соблюдении законных прав и интересов детей нужно ежедневно.

Сегодня сотрудниками ведомства на всей территории края, с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований проводятся благотворительные мероприятия, приуроченные ко Всемирному Дню ребёнка.

Так, офицеры Бийского МСО совместно с СО по городу Бийск СУ СК России по Алтайскому

---

краю посетили воспитанников КГБОУ "Бийский Детский Дом № 4", которые нуждаются больше всех во внимании и заботе, своих старших товарищей., которые обязаны быть рядом и помогать детям, оставшимися без попечения родителей. Для ребят была подготовлена лекция сопровождающаяся видеороликами, где были затронуты вопросы негативного влияния на детский организм наркотических средств и ответственность за распространение данных веществ. Офицеры очень старались порадовать ребят в этот замечательный день и принесли в подарок различные сладости, а так же развивающие игры.

А сотрудники Новоалтайского межрайонного следственного отдела провели онлайн – встречу с воспитанниками «Барнаульского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, №4». На встрече они разъяснили детям о том, как не стать жертвой преступления, не оказаться в экстремальных ситуациях, создающих угрозу для жизни и здоровья. Следователи обратили особое внимание на санкции за совершение преступлений несовершеннолетними. Воспитанникам центра офицеры подарили полезный подарок (принтер). Кроме того, следователи пообещали к Новому году осуществить мечту самого маленького воспитанника центра.

Следователи следственного отдела по Индустриальному району города Барнаул Никита Гомзяков и Владислав Евдокимов поздравили с праздником ребят из КГБУ «Барнаульский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, №2». К своим младшим друзьям офицеры пришли не с пустыми руками, в подарок ребята получили спортивный инвентарь и сладости. Радости ребят не было предела, ведь спортивная игра имеет важное значение в жизни ребенка. Кроме того, представители следственного отдела провели беседу с ребятами по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, а также рекомендовали подросткам уже на данном этапе своей жизни выбрать профессию, которая поможет им устроиться в будущем.

Практика профилактических бесед с детьми-сиротами, имеет положительные результаты. Так, в 2020 году 2 выпускницы этого центра поступили в КГБПОУ «Славгородский педагогический колледж», что является очень хорошим показателем, потому, что, несмотря на свои раненные сердца и сожжённые души семейным неблагополучием дети смогли выбрать правильный жизненный путь и вести достойный образ жизни.

А сотрудники следственного отдела по ЗАТО Сибирский посетили своих давних друзей воспитанников подшефного КГБУ «Среднесибирский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей». Офицеры принесли в подарок своим маленьким друзьям долгожданные подарки и много сладостей.

С подшефными детьми из социальных учреждений также встретились сотрудники Змеиногорского, Алейского, Славгородского межрайонных следственных отделов.

Следственное управление СК России по краю намерено и дальше продолжать укреплять

работу, направленную на защиту детства, ведь чужих детей не бывает!

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

## Изображения



---

20 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1516671>